

**Egri Lengyel Önkormányzat**  
3300 Eger, Kossuth L. u. 28.

---

**Jegyzőkönyv**

**Az Egri Lengyel Önkormányzat**  
**üléséről, 2024,12.18.**  
**Az ülés helye: Eger, Kossuth L. u. 28.**

**Jelen vannak:**

Stanczak Lukasz Piotr  
Vaskó Hajnalka  
Dr. Zábátzky Éva  
Dr Czakó Judit

Lukasz Stanczak az ELŐ elnöke köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 3 képviselő jelen van. Lukasz Stanczak elnök jegyzőkönyv hitelesítőnek Dr. Zábátzky Évát javasolja.

A testület a javaslatot 3 igen szavazattal elfogadja.

**Napirendi pontok:**

1. Előterjesztés az Egri Lengyel Önkormányzat 2025. évi átmeneti gazdálkodásáról

*Előterjesztő: Lukasz Stanczak elnök*

2. Előterjesztés az Egri Polonia Klubbal való együttműködéséről és megbízásáról a Lengyel hagyományos Karácsonyi esttel kapcsolatban

*Előterjesztő: Lukasz Stanczak elnök*

Lukasz Stanczak elnök javaslatot tesz a napirendi pontok elfogadására. A testület a javaslatot 3 igen szavazattal elfogadja.

- 1. napirendi pont: Előterjesztés az Egri Lengyel Önkormányzat 2025.évi átmeneti gazdálkodásáról**

Az Egri Lengyel Önkormányzatnak 2025. január 1-től a 2025. évi költségvetés elfogadásáig az Áht. 25.§-a alapján az átmeneti időszak gazdálkodásának szabályozására szükséges határozatot hozni.

Az Egri Lengyel Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló határozatának megalkotására 2025.-ben kerülhet sor. A költségvetési év kezdetétől az önkormányzati költségvetés elfogadásáig terjedő időszak gazdálkodását szabályozzuk az átmeneti gazdálkodásról szóló határozat megalkotásával.

A gazdálkodás folyamatosága érdekében az átmeneti gazdálkodás szabályai felhatalmazást adnak arra, hogy az önkormányzat bevételeit folyatólagosan beszedhesse, és kiadásait fedezhesse, illetve meghatározzuk, hogy milyen intézkedések tehetők a határozat keretein belül. Az elnök az átmeneti gazdálkodás időszaka alatti tevékenysége során köteles figyelembe venni a jogszabályokban, határozataiban foglaltakat.

Az átmeneti gazdálkodásról szóló határozatban meg kell határozni a felhatalmazás időtartamát. A felhatalmazás az új költségvetésről szóló határozat hatálybalépésének napján megszűnik. A felhatalmazás időtartama alatt beszedett bevételeket és teljesített kiadásokat a 2025. évi költségvetésről szóló határozatba be kell építeni.

Az előterjesztéshez kapcsolódó határozat-tervezet az átmeneti időszak gazdálkodását hivatott szabályozni.

Lukasz Stanczak elnök bemutatta a javaslatot, a képviselők három igen szavazattal elfogadták a határozatot.

### **38/2024 (XII.18.) határozat**

Az Egri Lengyel Önkormányzat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény alapján a 2025. évi átmeneti gazdálkodásról a következő határozatot alkotja:

#### **1.**

A határozat az Egri Lengyel Önkormányzat gazdálkodására terjed ki.

#### **2.**

- a. Az Egri Lengyel Önkormányzat felhatalmazza az elnököt, hogy 2025. január 1-től a 2025. évi költségvetési határozat elfogadásáig az Egri Lengyel Önkormányzat saját bevételeit folyamatosan beszedje.
- b. A céljelleggel átvett, illetve támogatásértékű bevételek felhasználása az adott célra folyamatosan megtörténhet.
- c. A 2024. évi maradvány az adott feladatokhoz felhasználható.

#### **3.**

Az Egri Lengyel Önkormányzat felhatalmazza az elnököt, hogy az Egri Lengyel Önkormányzat kiadásait a 2. pontban foglaltakon túlmenően az alábbiak szerint fedezze:

A működési kiadások az alábbiak szerint fizethetők ki:

a. Személyi juttatások és munkaadókat terhelő járulékok az átmeneti időszak esedékes munkabér és járulékaire fizethetők ki.

b. A dologi kiadások finanszírozásának szabályai:

A kifizetéseknél a 2024. évi maradvány összegét használhatja fel az Egri Lengyel Önkormányzat, továbbá a központi költségvetéstől kapott összeg időarányos részét.

Az Egri Lengyel Önkormányzat a közüzemi díjakat a szolgáltatói számlákban szereplő összegben fizetheti ki, az egyéb dologi kiadásokat (pl. saját gépjármű használata, koszorú vásárlás) az átmeneti időszakban a 2024. évi maradvány erejéig finanszírozhatja.

Felújítási és beruházási kiadásokat az átmeneti időszakban az Egri Lengyel Önkormányzat nem fizethet ki, illetve pályázati támogatás esetén az abban foglalt összegek fizethetők ki erre a célra.

#### 4.

Az Egri Lengyel Önkormányzat felhatalmazza az elnököt, hogy az átmeneti gazdálkodás időszakában a hatályos jogszabályi előírások figyelembevételével, valamint az Egri Lengyel Önkormányzat határozatainak megfelelően a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Az átmeneti időszakban folytatott gazdálkodási tevékenység a 2025. évi költségvetés részét képezi, a beszedett bevételek és teljesített kiadások beépítésre kerülnek a 2025. évi költségvetésbe.

#### 5.

A határozat 2025. január 1-től érvényes a 2025. évi költségvetési határozat meghozataláig.

Ezen határozat a 2025. évi költségvetési határozat hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti.

Felelős: Stanczak Lukasz Piotr

Határidő: azonnal

## 2. napirendi pont: **Előterjesztés az Egri Polonia Klubbal való együttműködésről és megbízásáról a Lengyel hagyományos Karácsonyi esttel kapcsolatban**

Az Egri Lengyel Önkormányzat lengyel karácsonyi estet tervez. A karácsony ünnepköréhez kapcsolódó rendezvényen a lengyel közösség tagjai családi hangulatban találkozhatnak, a lengyel hagyományoknak megfelelően ostyát törhetnek és lengyel karácsonyi énekeket hallgathatnak.

Az Egri Lengyel Önkormányzat az Egri Polonia Klubot bizza meg a program szervezésével.

Az est lebonyolításához szükséges fedezet biztosítására az Egri Lengyel Önkormányzat a 2024. évi költségvetésében saját hatáskörében a következő előirányzat módosítást hajtja végre, melyben a tartalékot bont ki az alábbi módon:

**KIADÁSOK:**

**Működési költségvetés tartalékok előirányzata** **csökken 80.000 Ft-tal,**

**Működési költségvetés:**

Dologi kiadások előirányzata **növekszik 80.000 Ft-tal**

**39/2024 (XII.18.) határozat**

A képviselők három igen szavazattal elfogadták a tervezett programot és a megbízási szerződés megkötésére, aláírására felhatalmazza az elnököt.

Az Egri Lengyel Önkormányzat, a lengyel hagyományoknak megfelelően megszervezi a Lengyel Estet, amelynek technikai lebonyolításával megbízza az Egri Polónia Klubbot.

Az Egri Lengyel Önkormányzat az Egri Lengyel Önkormányzat a 2024. évi költségvetésében saját hatáskörében a következő előirányzat módosítást hajtja végre:

**KIADÁSOK:**

**Működési költségvetés tartalékok előirányzata** **csökken 80.000 Ft-tal,**

**Működési költségvetés:**


Dologi kiadások előirányzata **növekszik 80.000 Ft-tal**

Felelős: Stanczak Lukasz Piotr  
Határidő: 2024.12.20

Eger, 2024. december 18.

  
Lukasz Stanczak  
elnök



  
Dr. Zábrazky Éva  
jegyzőkönyv hitelesítő